

“足球大连”网络频道今日正式上线

本报讯 在市委、市政府的高度重视和社会各界的共同努力下，大连新闻传媒集团旗下的“足球大连”网络频道今日正式上线，“足球大连”上线后将依托集团新媒体平台《大观新闻》微信公众号呈现在读者面前。

足球作为大连市民喜爱并广泛参与的一项体育运动，在这座城市已经扎下了深厚的文化底蕴和群众基础，足球赋予了大连这座城市乐观、积极、拼搏、奋进的态度与力量，作为全国知名的“足球城”，大连足球不仅代表着市民的热切期盼，同时也蕴含着砥砺奋发的城市精神。

随着万达集团重新回归大连足球，并扎扎实实于青训足球的发展与建设，大连足球将在不久的将来

来迎来再次腾飞，而一个与之相匹配的专业足球媒体平台也在大连新闻传媒集团的策划之下应运而生。

“足球大连”将专注于大连足球产业发展的新媒体平台，大连新闻传媒集团将整合旗下报、屏、网、端、微等全媒体资源汇聚内容为足球频道集中发布，以此来打造出一个全面、高效的媒体平台。

据悉，“足球大连”网络频道将设置职业足球、青少年足球、市民足球、足球文化等多个内容板块，在依托《大观新闻》上线之后，未来还将成为传媒集团旗下“大连云”APP的重要板块组成。

叶明睿



观看方式：关注《大观新闻》微信，点击微信下方子菜单“足球大连”，即可看到大连最新最全足球信息！今晚八时，“足球大连”与您相约，不见不散！

《男子在医院晕倒众护士一拥而上》后续报道 护士节宣誓仪式上的“急速营救” 央视多栏目聚焦大连这一幕

本报记者祝福

本报讯 5月9日，本报以《男子在医院晕倒众护士一拥而上》报道了金普新区一男子在金州区第一人民医院大厅突然发病晕倒，恰巧当时该医院百名护士正准备参加护士节宣誓仪式。在刘先生倒地一刹那，众多护士一拥而上展开急救。5月12日护士节当天，这一幕发生在大连的“急速营救”相继被央视多个栏目关注报道，医者的大爱仁心温暖了整个中国。

当天在现场组织活动的副院长张国春也在第一时间跑到了患者跟前，发现患者已全身紫绀、蜷缩抽搐、没有呼吸，并出现瞳孔散大、牙关紧闭等症状，情况十分危急。现场护士刚为患者摆正体位，打开呼吸道，转运平车就到了。患者体重一百八十斤左右，张国春和护士们合力把患者抬上平车推着推向抢救室。与此同时，抢救室已做好准备，持续心肺复苏两分钟左右，患者出现生命体征。

监控视频显示，从护士们奔向晕倒患者到推进抢救室只用了2分08秒，进入抢救室患者出现生命体征只用了2分钟。医护人员充分利用了抢救的黄金五分钟从死神手里夺回了患者的生命。

这段惊心动魄的抢救视频，被患者家属上传到网络后，引起网友的纷纷点赞。《大连晚报》、辽宁卫视《新北方》等多家省市媒体第一时间采访报道了此事，本报微信公众号关于此事的报道也被“学习强国”辽

宁平台转发推送。5月12日，这一事件进一步发酵，当晚央视《新闻联播》在“各地庆祝第108个国际护士节”联播快讯中报道了此事。随后，央视《24小时》、《朝闻天下》等栏目也对此进行了大篇幅报道。

参与现场抢救的护士们表示，亲身经历了急救现场，让她们度过了一个非常有意义的护士节，也让她们对于“白衣天使”这个神圣而庄严的称号有了更深刻的理解。

大连喜士多电子商务有限公司



喜士多优选强力推荐



扫码关注

遇见更美丽更健康的你

2019大连第一届缅甸翡翠、和田玉大型展销会 工厂直供 全场2.5折 假一罚十 工厂价买翡翠、和田玉 来晚抢不到

辽宁广播电台 FM90.6 每天14:00~14:30 19:00~19:30 喜士多优选购物强力推荐

你见过买翡翠手镯、挂件、和田玉，交钱还须排队的盛大场面么？最近在北京、山东就有这样的景象，在这个市场经济不景气的时代，到底是什么原因使得本于似疲软翡翠玉器市场会突然由现如此一片繁荣景象呢？主办方李总道出了真实原因，他说是因为这次展销会与以往举办的展销会有很大不同。首先，货品不是经专业人士精心挑选出来的，每一件货品都很精美，性价比高，根本不用担心自己不会选货或买到有假的翡翠、和田玉，其次本次展销会，确实是因为公司长期大量囤货，资金周转比较困难，为回笼资金才决定以货变现，所以说这是更重要的一次难得机会，一旦错过，很难再有。

翡翠抄底价，几百元抢挂件，几千元抢手镯。据悉，此次大连翡翠展销会上的所有货品包括翡翠手镯、挂件、手把件、摆件、项链等全部带有权威检测证书，郑重承诺假一赔十，入门级的A货翡翠手镯仅要几百元就可以买到，几千元就能买到有钟，有鸟，水头很好，相当漂亮的手镯，一两万就能买个收藏级的手镯，一款有钟佩花翡翠挂件仅需一千多元，现场还有 2000 多款和田玉精品，全部超低价销售，价格从几百元到几十万不等。

此次展销会省去所有中间加价环节，一站式直达消费者，价格一降到底，真正的实惠让利顾客，让顾客吓一跳，顾客购买的每一件货品都是物超所值的，可以说买到就是赚到，以往买过或错过翡翠的顾客，可以带着你们的心爱之物来现场比一比价格，比一比品质，现场所有翡翠、和田玉全部超低价，是本次展销会的一大突破，顾客在这里买翡翠、和田玉只管选自己喜欢的，价格不作考虑。因为，我们全场货品都是2.5折，不信你可以来现场看一看，价格低得绝对让你吓一跳。

翡翠抄底价，几百元抢挂件，几千元抢手镯

本次“2019大连第一届翡翠、和田玉展销会”上的翡翠手镯品种有：冰种飘花的、有带紫的、正阳绿的、春彩彩的、洒绿绿的；还有少见的佛公、和田玉白玉手镯、碧玉手镯等等，挂件有高冰的、全翠的、满绿的、紫罗兰的，品类更是丰富多彩，有观音、佛、平安扣、福豆、马到成功、龙凤呈祥、十二生肖、西瓜、如意、节节高、金枝玉叶、玉葫芦等等。现场还有 2000 多款和田玉精品，货品之全，品质之高是以往难得一见的，据李总介绍，此次展销会所有货品超低价，一定会让你满意而归。

抢购通知：

抢购地址：星海会展中心一期南门
抢宝热线：83895859
活动时间：5月16日-22日

工厂2.5折直供、假一赔十

据主办方李总介绍，此次大连翡翠、和田玉展销会货品从成色上均比上次有较大幅度提高，主要是由于此次展销会所有翡翠、和田玉原料都是精挑细选出来的精品，经玉雕大师精心雕工打磨后全部用于此次展销会。每件货品都有国家权威检测机构证书，当场可上网查验证书。

特别提示

每天前50名
购买者赠送
价值498元翡翠
生肖挂坠一件

5000 多件缅甸翡翠 2000 多件精品和田玉
为回笼资金 抄底价直供
520给最爱的人一件礼物



抢宝电话：83895859

千款翡翠 工厂直供
和田精品 价格超低
免费鉴定 假一赔十